



Глава МИБ выступил на конференции, приуроченной к саммиту G20 в Москве

15 февраля 2013

Председатель Правления МИБ Николай Косов принял участие в конференции, организованной Институтом международных финансов в партнерстве с Министерством финансов Российской Федерации. Это представительное мероприятие было приурочено к встрече глав центральных банков и министров финансов G20, состоявшейся 15–16 февраля в Москве в рамках [российского председательства в Группе двадцати](#).

Конференцию открыл Министр финансов Р. Ф Антон Силуанов. В своем выступлении он остановился на текущей ситуации в сфере глобальных финансов, отметил ее институциональные аспекты. В частности, г-н Силуанов отметил, что в условиях ужесточения надзорных требований к коммерческим банкам их инвестиционная активность существенно снижается. В этом контексте, по мнению российского министра, следует обратить более пристальное внимание на специализированные инвестиционные институты, в том числе многосторонние банки развития.

В числе выступивших на конференции были первый заместитель председателя Банка России Алексей Улюкаев, заместитель Министра финансов РФ, глава российской делегации в Совете МИБ Сергей Сторчак, начальник Экспертного управления Президента Р. Ф Ксения Юдаева, председатель Внешэкономбанка Владимир Дмитриев, руководитель Федеральной службы по финансовым рынкам Дмитрий Панкин, Президент-Председатель банка ВТБ Андрей Костин, а также первые лица ведущих международных институтов: генеральный директор Банка международных расчетов Хайме Каруана, управляющий директор Института международных финансов Тимоти Адамс, генеральный менеджер ЮниКредит С.п.А Роберто Никастро, председатель Совета директоров Grupo Financiero Banorte Гильермо Ортис.

Николай Косов выступил в рамках сессии, посвященной созданию в Москве Международного финансового центра. С самого начала запуска этого проекта г-н Косов является заместителем сопредседателя Российско-Британской рабочей группы по МФЦ в Москве.

Глава МИБ рассказал о ходе работы над практической реализацией планов по продвижению Москвы как международного финансового центра, обозначил перспективы дальнейших шагов на этом направлении. Николай Косов особо акцентировал возможности использования Международного инвестиционного банка в качестве площадки МФЦ, отметив, что МИБ является единственным полноценным международным и многосторонним институтом развития, базирующимся в Москве. Председатель МИБ

также подчеркнул, что особый статус Банка и те возможности, которые он может предложить, могут сыграть важную роль в продвижении инвестиционного имиджа как Сгенерировано на сайте <https://iib.int> (Международный инвестиционный банк) Российской Федерации в целом, так и стран-членов Банка, в частности.
<https://iib.int/ru/articles/the-iib-head-has-made-a-speech-at-the-conference-coincided-with-the-g20-summit-in-moscow>